Ersatzteilliste

Artikel ~ 71001, 72620, 72553

Nummer | Ersatzteil | Beschreibung
1 44455-2 Bedienfeld
2 17012-1 Knopfregler
3 17074-1 Thermostat, kurzes Kapillarrohr
4 1755901-1 Kontrolllampe, blau, 120-V-Modelle
5 17489-1 Wanne, kein Abfluss
7 17508-1 Bedienetikett
8 17076-3 Schraube, M4 x 8 mm
9 44204-1 Heizung, 120 V, 700 W
9 44206-1 Heizung, 220 V/240 V, 760 W
10 17018-3 Schraube, 8-32 x 1/2"
12 17868-1 D-formige Heizungsdichtung
13 170231 Netzkabel, 1,8 m, 10A, 5-15p
13 17249-1 Netzkabel, 1,8 m, 220 V/240 V, Schuko
14 17024-3 Zugentlastung
15 17650-1 Aufkleber, von Hand anziehen
16 17950-1 Regelthermostat
17 17020-3 Schraube, 6-32 x 1/2"
18 17014-3 Schraube, 10-32 x 5/8"
20 17928-1 Thermostat-Universalhalterung
21 25438-1 (T1hze0r_r{1/?l\s/|tg(tj,erllliee)driger Wasserstand
22 17496-3 Schraube, 6-32 x 1/4”
23 17019-3 Sechskantmutter, 6-32
24 17605-1 Etikett, Nenndaten, Speisenwarmer

44640-2

Hille, Chrom/satiniert




Explosionszeichnung

Artikel ~ 71001, 72620, 72553

SPD_71001plus_T20003_de_2014-07-18




